hEIE]

CTEHHA CTONKA 3A TEJIEBU30P

Fullmotion

@I Pux0BoaCTBO 33 ekcnnoataLma

00
220848

A\ (1Y



CbabpxKaHue

1. 06ACHeHe Ha NpeaynpeauTeNnHn CUMBOMN 1 YKa3aHUA . . ... ... 3
2. CoObPXAHNE HA OMAKOBKATA . . o oot e et e e e e e e 4
3. [LOMbAHNTENHO HEOOXOAMMI MHCTPYMEHTU vt eeeaeeeeee 4
4. YKa3aHMA 33 B€30MACHOCT . ..o o oottt 5
5. 061acT Ha NPUAOXEHUE N CNEUNDUKAUNAN . . ..o oo 5
6. [10AroTOBKA 3@ MOHTAX U MOHTAXK . . o o oo ov oo e e e 6
6.1 TIOATOTOBKA HA MOHTAXK . « « o v ot et et et e e e e e e e e e e e e 7
6.2 MOHTEX KBM CTEHATA. © o o o ettt ettt e e 8
6.2.1 [oAroToBKa Ha npefBnLeHaTa MOHTAXHA MOBBPXHOCT . . ... ... ... ... 8
6.2.2 3aKpenBaHe Ha CTEHHATA CTOMKA . « .+« oo e e e et e 9
6.3 MOHTEX Ha TRNIEBM30PA. .+« oo e ettt e e e 10
6.3.1 MoHTupare Ha VESA nnacTiHa KbM 3afHaTta YacT Ha Tenesunsopa. . . . . 11
6.4 MOHTUpaHe Ha TeNeBn30pa KbM CTEHHATA CTOMKA . . ..o 12
6.4.1 PeryNMpPaHe Ha HaKMOHA . . .o oo vt e e e e 13
6.5 MOHTMPaHe Ha KabENHNA OPTaHaM3eP . . v e et 13
6.6 1TOCTaBAHE HA KAMAUKMTE . . . o oottt e e e e e 14
7. HacTpOVBAHE M MOLAPBKKA . o v v et ettt 15
8. OMUMN 338 HACTPOMKA « « + « o v v vt ettt e e e e e e 16
9. TeXHUYECKN JAHHU. . . .o e e 17
10. V3KN0YBAHE HA OTTOBOPHOCT. .+« v v e e e e et e 18
17, CepBM3 M MOALAPBKKA « o oot vttt e e e e e 18

12. TAPAHUMOHHN YOIOBUA. « o oo vt ettt e e e e 18



@ PuroBoaCTRO 33 ekcnnoaTaums

bnaropapum Bu, ye cte u3bpanu npoaykT Ha Hama!
OTqenete Bpewme 1 NpoyeTe U3LANO CefBalLyTe MHCTPYKLMM 1 yka3aHWA. Cnep ToBa 3anaseTe HacTOALLOTO
PBKOBOACTBO 3a eKCnoaTalya Ha CUrypHO MACTO, 3a Aa MOXeTe Aa NpaBuTe CNpaBKM C Hero npiu Hyxaa. Ako

npogazere NpoAykTa, npe,ual?ﬁe Ha HOBMA COBCTBEHMK KPaTkoTO PbKOBOLCTBO C MIIOCTPALMW 1 yKa3aHKATa 3a
6e30MacHOCT B NeyaTeH BuO.

1. 0bACHeHMe Ha NpeaynpeAVTeNHN CUMBOMN U yKa3aHUA

Mpeaynpexaexue
/13non3Ba ce, 3a ja 0603HayaBa yka3aHve 3a 6€30MacHOCT UK 3a A HAaCO4M BHUMAHUETO KbM KOHKPETHM
0MacHoCTY 11 PUCKOBe.

YKa3zaHue

3non3Ba ce, 3a fia 0603Ha4M AOMbAHUTENHA VIH(bOpMaLI,VIﬂ W BaXHW yKazaHuA.




2. CbabpXXaHMe Ha onakoBKaTa

+ CTeHHa CToiKa 3a TeNesu3op

« LWabnoH 3a npobusare

+ KabeneH MeHnmxsp

+ MoHTaxeH Komnnekt

+ Yka3aHuA 3a 6e30nacHOCT, KpaTko PbKOBOACTBO C MAKOCTPALIAN

sx06p) [ (| M8x20 (4 6p.)
@10x60 (46p) [F (| M8x30 (4 6p.)
M8 (4 6p.) B (o M4x12 (4 6p.)
M6 (46p) (2 [ — M4x20 (4 6p.)
osao@ep) B (mmmmm M4x45 (4 6p.)
©8x20 (4 6p.) &@ (16p)

M6x12 (4 6p.) =y (16p)

M6x20 (4 6p.) ° (46p)

M8X12 (4 6p.)

e

D1
YKa3aHue

Mons, npeay MOHTaXa Ha CToikaTa NPOBEPeTe Aai MOHTaXHUAT KOMMJIEKT CbbpXa BCMYKM YacTy 1 ce
yBepeTe, Ye BCUUKM Te ca be3 fedekTn 1 nospeay.

3. [lONbAHMTENHO HEOOXOAUMUN UHCTPYMEHTU

KL 2l ) 1] @

YKa3zaHue

Hukora He MOHTUpaWiTe cToikata 6e3 yyxaa nomoL. Ocurypete ci ChaeicTare 1 nomoLL!




]

4. YKa3aHua 3a 6e3onacHocT

Mpepynpexpaexne
+ [lopazv MHOroobpa3sneTo OT KpaitHy YPeam 1 CTeHHW KOHCTPYKLIAK, KOUTO MOraT Aa Ce 3akynAT Ha nasapa,
NPUIOXEHUAT MOHTAXEH KOMIEKT He MOXe [a NMOKpIe BCUYKM Bb3MOXHOCTH.

B penku cnyyan 60aTOBETE 33 MOHTAX Ha KpaltHia ypes KbM CTolikaTa MOXe fia Ce Okaxar npekaneHo Abaru.
maliTe npeaBua, Ye BKNKOYEHUTE B AOCTaBKaTa Atobenn ca o4obpeHy 3a TBbPAM, KYXW 1 NaHenHu
CTPOUTENHYM MaTepuani.

lpenn MOHTaXa npoyeTeTe PbKOBOACTBOTO 3@ eKCMoaTaLna Ha NPoAyKTa cu. B Hero no npasuso e
nocoyeHa MH(OpMaLMA OTHOCHO BUAA U pa3Mepa Ha MOAXOAALLTE KpenexXHU MaTepuany.

Ocurypete NoAXoAALLYM KPEeNeXHu Matepuaii 3a MOHTaX Ha NpoayKTa OT CreLnanu3npan MarasuH, ako
He Ca BKJ/II0YEHW B MOHTAXHWA KOMMIIEKT.

[pu MOHTaXa HUKora He npunaraite ycusne 1 rofAama cuna. Tosa Moxe Ja noBpeau Ballero kpainHo
YCTPOWCTBO MW CTOMKATA.

B cnyyait Ha konebaHus OTHOCHO MOHTaXa Ha T031 NPOAYKT ce 0ObpHeTe KbM 00y4eH! 3a ToBa
CMeLmManucTi 1 He ce onuTeaiiTe Aa ce cnpasuTe camu!

* He MOHTVpaliTe NpoZyKTa Ha MecTa, MOL KOUTO e Bb3MOXHO Aa MMa X0opa.

« (fleq MOHTaXa Ha MpOLyKTa 1 Ha 3aKpeneHus Ha Hero ToBap Te TpAGBa Ja Ce NPOBEPAT 3a JOCTaTb4Ha
30paByHa v be30nacHa ekcnnoaTaLys.

« Ta3n npoBepka TpAbBa fia Ce NOBTApA PejoBHO (Hal-Masko Ha BCeKM Tpi Mecelia).

* BHIMaBaiiTe [a He Ce HaZBWULLM MAKCUMAaNHO pa3pelueHaTa TOBapOHOCMMOCT Ha NPOAYKTa 1 a He bble
MOHTIPaH TOBap, KOWTO HaZBWULLABA MaKCUMAIIHO paspeLleHuTe pasmepy.

* BHIMaBaiiTe NPOYKTHLT [1a He Ce HaTOBapBa acMETPUYHO.

« CbbntoaaBaiiTe 6e30MacHO Pa3CToAHIe OKO0 MOHTUPAHWA TOBAp (3aBUCH OT MOAENa).

« Tpv NoBpeay Ha NPOAyKTa BefHara NpeMaxHeTe MOHTUPaHWA TOBAP W He NPOAbIXaBaiiTe a u3nos3sare
npoaykTa.

+ He 3akpensaiiTe Apyrv npeameTyt KbM NpogyKTa.

5. 06nact Ha npunoxeHue u cneyudukayum

« CToikarta CUJ1YXW 3a 3aKpenBaHe Ha N0k MOHUTOPK 3a Y4aCTHa, HeKOMepCnaHa buTosa yn0Tpe6a.
- CToitkaTa e npefBuaeH camo 3a ynotpeba B Crpagi.

« 13non3Baite CToMkata camo no npefHa3Ha4veHue.




]

6. MoarotoBKa 3a MOHTAX U MOHTAX

YKa3zaHue

* HvKora He MOHTpaiTe CToiikaTa 6e3 Yyxaa nomoLy. Ocuryperte cv CbaencTBIe U MOMOLL!

Pa3yHuTe KpaiHU YCTPOMCTBA MMAT PasfiniHu Bb3MOXHOCTY 3a BKI04YBAHE Ha kabenu v apyri ypean.
Mpean MOHTaxa NpoBepeTe Aanu HeobXoauMuUTE U3BOAM LU Ca [OCTBMHY 1 Clled MOHTaxa.

Cropes NPOAIYKTa ¥ HaYMHa Ha MOHTaX MOXE [1a He W3M0M3BaTe LeNns MOHTaXeH KomrekT. Mopaay Tosa
€ Bb3MOXHO M C/1ef] NPaBUIIeH MOHTAX [ 0CTaHaT HeU3NOJ38aHIN BUHTOBE U Apyrv APeHY efeMeHT.
CbXpaHsBaiiTe I 3aefHO C TOBa PbKOBOACTBO 3a eKCMI0aTaLMA Ha Ge30MacHo MACTO 3a NO-HaTaTbLUHa
ynotpe6a (nponaxba Ha npofykTa, NpemecTBaHe, MOANMUKALNSA Ha CTOMKATA, HOB TENIEBM30D U AP.).

Mpepynpexpaexnne

+ YBepere ce, 4e CTOVKNTE Ca NOAXOAALLN CAMO 3@ MOHTUPAHE Ha CTEeHU.

+ [lpeau nHCTanaumATa HempeMeHHo npoBepeTe NPUroAHOCTTA Ha NpefBIAeHaTa CTeHa 3a TeroTo, K0eto
e 6b/le MOHTUPAHO, U Ce yBepeTe, Ye Ha MACTOTO Ha MOHTaXa B CTeHaTa HAMa enekTpuyecku kabenu,
BOJOMPOBOAY, ra30MPOBOAV UV ApYri TPHOONPOBOAN.

Yka3zaHue — pro6enn fischer
BkntoyeHuTe B komniekTa Alobenn fischer ca 01obpenu 3a cienHUTe CTPOUTENHI MaTepuani:
« GeToH

TUNCOKAPTOH W runcocasepHu NNoCKoCTy

BEpPTMKaNHO nepcopupaHa Tyxna

1eKn GETOHHM kyxin bnokose

TaBaHW OT KyX TyX W 1 BETOH

nepdopupaHa Bapo-nacbyHa Tyxna

TBbPAA BapO-NAChYHA Tyxna

€CTECTBEH KaMbK

aepobeToH

« 104

TBbPAM TUNCOBU MNOCKOCTH

NbTHA TyXNa OT fiek 6eToH

MTbTHA TyX7a.



]

6.1 MoarotoBKa HAa MOHTAX

« MbpBo pasxnabete ropHata GnaHLOBa ralika C NOMOLLTa Ha ko4 nyna [F1].
+ B cneBaluara CTbika pasxnabete fonHaTa hnaxLoBa raitka, kakTo e nokasaHo no-rope.
+ CBanete nnoyata VESA 0T CTeHHaTa ckoba, kaTo A NOBAMIHETe Harope.




]

6.2 MOHTaX KbM CTeHaTa

6.2.1 MoparoToBKa Ha NpeaBuAeHaTa MOHTa)XXHa MOBbLPXHOCT
I'Ion;pceTe CbencTBNe 1 NoMoL ot APYrn Xopa 3a cnefgatiyte CTblnkn 0T MOHTaXa.

70 mm

@10 mm

» /13non3BaiiTe NpunoXeHus WaboH 3a NpobuBaHe, 3a ia ONpeaennTe XenaHara No3nNLMA Ha CToikara.
3non3Baiite Husenup [F2], 3a ia NpoBepuTe XOPU3OHTANHOTO U BEPTUKANHOTO Pa3nonoXeHue Ha CToikaTa
BbpXy CTeHaTa. Cnef, TOBa MapkupaliTe 0TBOPUTE BbpXY CTeHaTa.

+ 3a [a 3aKpenuTe CTeHHaTa CTOMKa KbM CTeHara, Ce HyxzaeTe oT bopmalunHa 1 CBpeasno ¢ Anamersp 10 mm.
YBepeTe Ce, Ye CBPeA/I0TO @ NOAXOAALLO 3a Npe/siieHata cTexa. [lbnboynHara Ha oTBopa TpAbBa 4a e 70 mm.

» 33 [la OCurypuTe CUTypHO 3axBalllaHe, U3CMyYeTe CTPYXKUTe CTPOUTENEH MaTepuan oT 0TBOpUTE 3a
npobuBaHe C HakpalHUK 3a NpaxocMykayka, Taka Ye B 0TBOPa 3a NpobuBaHe fia HAMa npax, 0cTaHan ot
npobuaHeto. Cnef Toa nocTaseTe Atobena [A2] B 0TBOpa, Taka Ye [a NacHe MAbTHO.




]

6.2.2 3aKpenBaHe Ha CTeHHaTa CTOMKa

10

« 3aKpeneTe CTeHHaTa CTOiKa KbM CTeHaTa, KakTo e NoKa3aHo No-rope, KaTo U3non3BaTe NpUNoXeHUTe
MOHTaXHM MaTepuani ([A2] aroben, [A3] M8 noanoxHa waiiba, BuHT [A1] 8 x 60 mm w [F2] HuBenup).




]

6.3 MoHTax Ha Tenesu3opa

YKa3zaHue

o s/

micl i il <

+ Mopaay pa3HooBPasneTo OT HANMYHITE HA Na3apa KPaiy YCTPOIACTBA He € Bb3MOXHO Aa GbAaT onucaHu
BCUYKM BApUaHTM Ha MOHTAX.

O yBepeTe Ce, Ye cTomkata npunara nof npasa JIMHUA NIBTHO KbM rbp6a Ha Tenesm3opa.

* M3non3gaire NPUNOXEHNTE YNIBTHUTENHN BNOXKK, 3a ld KOMNEHCUPaTe HepaBHOCTH No rbp6a Ha Tenesunsopa.
O yBepeTe (e, 4e BCMYKW BMHTOBE Ca C NOAXOAALA AbJIXMHA U Ca ,1106pe 3aTerHati npyu MOHTaxa.



6.3.1 MoxTupaHe Ha VESA nnactuHa KbM 3afHaTa 4acT Ha Tenesumsopa

@

Maocka 3agHa cmpaHa Ha meaeBu3zopa Li—'
C1,D1,E1, E3 81*

os o ' il \/

L)) L]
M3Buma 30gHa yacm Ha meaeBu3opa “ X
C2,D2,E2,E3 B1*
(o + @) + -

D3, E3 B1*

(o + @)"‘-

* He e HeoBxoguma watiba 3a BuHmMoBeme D

» MoHTupauTe VESA nnactuHata KbM 3aJHata CTpaHa Ha Baluua Tenesusop.

« Cnasgaite ropenoco4eHata KOM6VIHaLI,VIFI OT BUHT, NOAJI0XHa lwaiba u LNCTAHUMOHEH eNnemeHT 3a Bawwms
NA0CHK U U3BUT TENEBU30P.




6.4 MoHTUpaHe Ha TesleBU30pa KbM CT@HHaTa CToiKa

lMoTbpcere CbAencTane n nomoLy ot Apyru Xopa 3a CiefBalllata CTbMKa 0T MOHTaXa.

Mo BpeMe Ha MOHTaXa MBKaBUTe BPB3KK TpFI6Ba Aa Ce perynupar Taka, 4e fia € Bb3MOXHO CTPpaHU4YHO
[BWXEHWE Ha TeNneBn3opa.

+ 3akayeTe TeNeBU30Pa C MOHTUPaHaTa NNacTuHa VESA KbM CTEHHATa CTOMKa, KaKTO e NoKa3aHo no-rope.
« (nlef, TOBA 3aTerHeTe KPenexHuTe BUHTOBE C NpunoxeHns Koy nyna [F1].




6.4.1 PerynupaHe Ha HaKnoHa

* 3a [1a peryaupaTe HakoHa, OTBOPETE CTPAHUYHUTE KpemnexHH BUHTOBE, HACTPOATE XeNaHs HaknoH 1
3aTerHeTe BMHTOBETE OTHOBO C NOMOLLTA Ha kitoda niyna [F1].

6.5 MoHTUpaHe Ha KabenHua opraHaiizep

« MpubepeTe kabenuTe B kabenHNa bpxay, KakTo e nokasaHo no-rope.




]

6.6 MNocTaBAHe Ha KanavykuTte

« (e TOBa NocTaBeTe NpUNoXeHUTe kanauku [F3] Bbpxy BIMHTOBETe C WecToCTeHHa rnasa [A1], kakTo e
nokasaHo no-rope.




]

7. HactpoiiBaHe n nopgapbXKa

YKa3zaHue

HuKkora He perynupaiite cToiikata 6e3 dyxaa nomol. Ocurypere cu ChaencTaue U NoMoLL!

Yka3aHue — HaknaHawm ce/n3uano nogBuXHA CTONKN

0 an MOHTaxa 1 perynnpaHeto BHIMaBaiTe Aa He ce NPULLNANAT UK NOBPEAAT eNeKTPUYEeCKU kabenu.

U HpM perynupaHe BHUMaBalTe NPOAYKTBT [la He Ce HaToBapBa aCUMETPUYHO WU NPKU TOBA [a C€ HaABWLLIN
MaKCMMaJTHO paspeLlieHata T0BapoHOCUMOCT.

« MpoBepsBaiiTe PefloBHO (MOHe BEAHLX Ha TPUMeCeyre) 3apaBIHaTa v ekcrioaTalioHHaTa 6e30nacHoCT Ha
CTOIKATa 1 Ha NPUKPEeneHus KbM Hes ToBap.

« [loyucTaHe camo ¢ BoAa wim CTaHOAPTHM OOMaKUHCKK NOYWUCTBALLY NpenapaTu.




8. Onuuu 3a HacTpomka

180° 25 — 413 mm -12°/+3° 6°
Bopmsawa ce u3gbpnBawga ce HakAaaHAwa ce Bopmsaw, ce
cmouka cmouka cmouka

* 3a [ia peryaupaTe HakoHa, OTBOPETE CTPAHUYHUTE KpemnexXHH BUHTOBE, HACTPOATE XeNaHs HaknoH 1
3aTerHeTe BMHTOBETE OTHOBO C NOMOLLTA Ha kntoda niyna [F1].




2
&

9. TexHu4Yeckn gaHHu
MakcumManHa Hocelua cuna: 25 kg
[uaroHan Ha ekpaHa: 48,0 —122,0cm (CALL: 32" —65")
[bnbounHa: 2,5cm—41,3cm
-12°/+3° (B 33BMCMMOCT OT NPOAYKTa)
[lnanasoH Ha 3aBbpTaHe: [lo 180° (B 3aBMCUMOCT OT NPOAYKTa) C 3 OrbBALLM Ce BPb3KM

LEENESINERNG VY GEICR L OCERERa (S ERE 24,3 X 30,8 cm

B CbOTBETCTBUE CbC CTaHaapTa VESA:
100 x 100
100 x 150
100 x 200
200 x 100
200 x 200

3aKpenBaHe:



10. U3kntouBaHe Ha OTFOBOPHOCT

Hama GmbH & Co KG He noema 0TroBOPHOCT WAK rapaHLA 3a NoBpeay, KOUTO Ca Pe3ynTaT OT HenpasuHa
NHCTaNawna, MOHTaX 1 ynoTpeda Ha NPoayKTa AK OT Hecna3BaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoataLua umm
Ha yka3aHuATa 3a 6e30nacHoCT.

11. CepBu3 U noanpwbXKKa

Mpy BbNPOCU OTHOCHO NPOAYKTa, MONS, 06bpHETe ce KbM NPOAYKTOBUTE KOHCYNTaHTH Ha Hama.
lopella nuHUs: +49 9091 502-0 (Hemckw/aHrniAckm)

[lonbaHuTenHa nHdopMaLyma 3a NoaApbXKaTa MoXeTe Aa HamepuTe Tyk: www.hama.com

12. TapaHUNOHHK ycnoBua

3a 1o3v npoaykt HAMA GmbH & Co KG By npefoctasa paslunpeHa rapaHuys oT npON3BOANTeNs 3a nunca

Ha fechekTy, U3n0138aeMoCT, 00paboTka 1 M3OPLXAMBOCT Ha U3M03BaHNUTE MaTepuany 3a nepuog ot 10
roAVHN. VI3Kio4eHa oT rapaHuuaTa e CbBMeCTUMOCTTa Ha NPofyKTa ¢ ObAeluy CTaHAAPTX Ha YCbBbPLIEHCTBAH
xapayep.

B pamkuTe Ha nocoyenus nepuod Hama GmbH & Co KG Lue oTcTpaHu onpagiaHa rapaHLMOHHa NpeTerLus no
CBOA NpeLieHka, 6e3nNaTHo, Ype3 PEMOHT UM 3aMAHa Ha apTukyNa.

lapaHLMOHHMAT Nepuoz, 3an04Ba OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe Ha TO3v NPOAYKT 1 e BanuaeH B Lieans EC.
MpefocTaBeHaTa rapaHuma Bu ce nonara ycnopeaHo CbC 3aKOHOBWTE NpaBa i He I 3acara. [apaHuyATa He
MoKpWBa NOBPELV, NPUUMHEHI OT HenpaBiaHa ynotpeba, HOPMANHO M3HOCBaHe, Bb3AENCTBIETO Ha XUMIKaNN
AN HeNpeofjoNvMa Cuna, UV HTepBEHLMA I NoNpaBka oT Bac Uau TpeTa CTpaHa.

OT rapaHLMATa CbLLO TaKa ca U3K/TI04eHN akcecoapy, KOUTo He ca YacT OT OCHOBHOTO 060pyABaHe Ha NpoayKkTa
(NPOMOLMOHANHM YacTh).

B cnydalt Ha rapaHLMOHeH nck, Mona, obbpHeTe ce KbM Hac Ha agpec Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9,
86653 Monheim, kato npunoxuTe yaocToBepABgall, nokynkara AokymeHT. MoxeTe fa ce CBbpXeTe C Hac 1
ype3 www.hama.de uau no TenecboHa Ha Homep 09091/502-0.



	1. �Обяснение на предупредителни символи и указания
	2. Съдържание на опаковката
	3. Допълнително необходими инструменти
	4. Указания за безопасност
	5. Област на приложение и спецификации
	6. Подготовка за монтаж и монтаж
	6.1 Подготовка на монтаж
	6.2 Монтаж към стената
	6.2.1 Подготовка на предвидената монтажна повърхност
	6.2.2 Закрепване на стенната стойка

	6.3 Монтаж на телевизора
	6.3.1 Монтиране на VESA пластина към задната част на телевизора

	6.4 Монтиране на телевизора към стенната стойка
	6.4.1 Регулиране на наклона

	6.5 Монтиране на кабелния органайзер
	6.6 Поставяне на капачките

	7. Настройване и поддръжка
	8. Опции за настройка
	9. Технически данни
	10. Изключване на отговорност
	11. Сервиз и поддръжка
	12. Гаранционни условия


